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Réponds des questions suivantes:

Al Al e cal

w1

Choisit I'une de phrases suivantes,
écrit le terme scientifique que
signifie chacune des phrases
suivantes :

A- Une surface d'érosion ou non
sédimentation on peut le prouver par
la variation de l'inclination des
couches .

B- Le niveau d’ou une masse écrasée
se déplace sur ses cOtés par un
mouvement contre le mouvement de
I'autre masse.

3 () osslmalt aaf s
lh—aal) sl g ¢ (@)
pagle JA g} alad)

G i a9l Ay o peda
ade Juid o oSay
il e GNUAL

Sl d AT 1 5 sl

dadigal) JiS (g aa) Agsila

Al slad) (use AS jay

Choisit une question (A)ou (B),
et commente le :

A- Le phénomeéne du renouvellement
de la jeunesse des fleuves a lieu.

B- La formation des arbres putréfiés
est considéré un effet destructeur et
constructeur des eaux souterraines au
méme temps.

S (1) ol aaf gl .
Ml Jles e (@)
il waat 5 Al igaa
RETLIY QWY
Soaatal jlad¥) Cp gl yoim -

JAsa N sluall Ay W Jus




Choisit une question (A)ou (B),
et cite ce qui se passe :

A- La variation de la culture des
récoltes dans les terrains egyptiens.

B- On dépend sur les engrais
organiques pendant l'agriculture.

(<) o () cmMipad) aaf b .¥
Mo Giaag 1l 83 ¢
b Jualaad Aol g e -
g paal) ded )30 el Y
Baaud) o alaiey) -o
el de 4 gl

==' 4. Choisit la réponse correcte :

Un minerai sa masse volumique 19.3
appartient au groupe des

(a) Silicates
(R) Sulfates

(©) Oxydes
@ Les éléments individuels

tdagauall Ay Ed) ¢
o L VALY e il Al e

i (©)
Sl @)

Bajdiad yualiad (2)

Interpréte ce qui suit:

Il 'y a une ressemblance et une
différence entre le rhyolite et le
granite.

: gﬁ;l.) L ).ué -]
O D g 4l olia
s gl




=m" 6. Cite une différence entre le fluorite et Cu ol (s taal g BB jE <H T

I'apatite. .
il

Ecrit une definition scientifique de D il Ll Leale Uy o S) Y

A =

ce qui suit:

(A) Le seisme.

(B) L'enveloppe atmosphérique.

{52 LI JalS S ) A

Fait un schéma complet annoté d'un .
P B e Ak

synclinal.




Les coraux sont des étres marins se
développent sous forme des
colonies. les savants dépendent sur
eux dans l'interprétation des
événements géologiques, de cette
phrase répond de ce qui suit :

(A) Quels sont les interpretations
mis par les savants qui dépendent
des coraux ?

(B) Quelles sont les propriétés du
milieu d’ou se développent les
coraux ?

Ay cliilg duila jal) el 9

¢ Q) parfina Sy gua Ao gall

eadd gé slalal) Lgale adic) g

sl B, daaglgaal) &laady)

tAb L a3 kal)

Lgadh A1 il il aaf Lo
Qladl Lo halaie) slabd
Pazila

sl AN Ll pailed Lk —a
$ila ) el g

10. Choisit un terme ( A ) ou ( B),

montre ce que veut dire :

(A) L'intensité d'un seisme.
(B) La magnitude d'un seisme

(7) ol aaj saf .

A dgalall magg ¢ (@) 9
AP Bk —
DI -




== 11. Quelle est la conséquence de la

- présence des vents forts qui
accompagnes la chute des pluies dans
la péninsule du Sinai..

1529 5 A il L )Y
JLhAY\ EM a..\aba.a 3..\5.&1 Cl,u
To i B 4pd 4

=@ 12. Cite le r6le des rayons infrarouges

[ | / .
pour résoudre le probléme
d'épuisement.

nlt Andl) o JSH VY
MG»&Q’QQ\)&‘

MRS

L) )

Commente ce qui suit :

Les chaines aquatiques se
caractérisent par leurs prolongements
et plusieurs anneaux.




T ; sdacauall Alay) a3 V¢
== 14 Choisit la réponse correcte: T A2Y) A

u ] L o %Jﬂd\g)ﬁ-ﬂﬁ\)@\&\jﬁ-ﬂ-ﬁw
Parmi les propriétés de la période
cambrien la présence de ce qui suit

gl el gl pdlpudt (1)

From the fossiliferous characteristics of ‘ o
the Cambrian period is the presence of ... el dgl g gaguall 480 @

(» les pteridophytes et les premiers LS Iy st g &)
vertébrés PRI
les trilobés et les premiers insectes Glils) 4y g guadl) 420 (2)

-

: s PR
les premiers mammiferes et les il

premiers vertebrés

les trilobés la début des étres
squelettiques

== 15, Montre comment tu peut distinguer
entre deux minéraux différents ont la
méme structure chimique




== 16. Choisit unsujet (A)ou (B), dessine
- un schéma annoté qui montre :

(A) le mouvement des dunes de sable.
(B) une coupe dans le cone du Delta

(1) ¢ne gagall aa jd) 11
Jals ML sl ¢ () o
Aaua gy Gl

el Gl A a
R O o

==' 17. Cite I'intérét ou I'usage de ce qui suit :
A- une roche métamorphique formée de
I'un de minerai carbonate.

B- une roche métamorphique sous
pression et température moins que 200
degre Celsius.

JSI Jaa) g Laladii) f 08 3 VYV

P Laa
05k e e Jsaie yhaa
il g xS pabas aad (e
s Gl Jaie yhia -

Yo e JBe,ns
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Quelles sont les propriétés des
plantes désertiques par lesquelles
elles peuvent s'adapter

avec le milieu désertique?

i oyl Ul ailas L VA
a:‘.-y @ .as..“ L’)A‘ .S - éj\ .Q.:L" n
¢ol janall

== 19. Choisit I'une de phrases suivantes ,

écrit le terme scientifique que signifie

chacune des phrases suivantes :

(A) Casser les roches en blocs plus
petits sans changer sa structure
chimique ou.

(B) L'effet de I'enveloppe atmosphérique

ou aquatique sur les roches de I'écorce

terrestre , le rapiecement des roches

,puis le déplacement des rapiecements

par des agents de transports naturels.

Al aal AT VA
Q._\_.__.JS\j‘(k._i j\(\

Ml alall |
adde JN

Sal gad Y jaall 558
@ o 050 aaall
s gamall g Sl S gl
Sl s o sl il
%@J&\Eﬁﬂ\ Jj;muic
Jis o5 JAall uif o Cua




=m" 20. Choisit une question (A)ou (B), S () Uﬂj‘}‘i‘\;jcﬁ' X
. et commente le : : s (9)
(A) On dépend de crayons de dureté il 7 o o adias
pour déterminer la dureté de la C o s
plupart de minerais et on dépend o ol G
pas sur la piéce en cuivre. Vo ool caled ass
Agulatl) dleall o adia

(B) Le cristal du systeme quadratique .
o= gobl Bk alias

differe du cristal monoclinique.

»&® 2 Choisit une question ( A)ou (B), et (<) 5l (1) sl aal 2l ¥
cite ce qui se passe : s ie Caaag le SO

(A) L'accumulation des  grandes sy O Aedon RS oS5
quantités de sédiments résultants de 0.0 4clii )l i Ay5a3 (e Cps
la désagrégation une montagne
d'altitude 5.5km du fond de la mer
de profonde 4000 metres.

e Eeee 43&9)&&13@65

e Jladi dihis (i jal

2l Gl g e o dilleal

(B) La région du Nord d'Egypte est Al g0 i B 8 Al

exposee aux opérations de plissement 530S Sails 3l )

forts par des failles peu inclinée et de
déplacement fort.




Définit : la géologie physique.

daphall La gl gall 1 o e YV

wm 23
|

Choisit la réponse correcte:

Un gaz utilisé comme combustible
résulte de la décomposition des déchets

animales ....

(a) Iéthane
I'hydrogéne

@ le méthane

@ le chlore

daasall Alay) As) vy
Jad (e il 258 oS padiy Sl

m 24

Quelle est I'importance du péaturage
dans les régions arbrisseaux et des

arbres ?

Ghlie 4 o )l dpal e vt
el padll s HaiY)

Montre le comportement des étres
suivants pour s'adapter avec les
conditions écologiques suivants :

A- le gerboise avec la rareté de I'eau
B- les crustacées planctons avec les

rayons ultraviolets

Ay ikl &l ag veo
-4V Al Gag A casill
.al,\,d\ 3)3.'1 a@ tj.a):\)\ —i
TSN olad Al el sl -




Montre les différences importants
entre les sédiments de la zone des
eaux peu profondes et la zone des
grands fonds?

O s il aal iy Y
_é‘ ;\2”“5 . B

Explique comment se forment et
emmagasines des hydrocarbures dans
I'état liquide ou gazeux dans les roches
sédimentaires

Oy OsSE S = ) Yy
Dl 8 4 ladl gl Al
“ A g )l

am 28.
[ |

Choisit un terme (A)ou (B),
montre ce que veut dire:

(A) La science de I'écologie.
(B) L'écosysteme.

3 (1) Oallaaadl sl il A
A dpaiall miags ¢ ()
ey e

easlsSy) sl -




p b le b ¥4
slall S L il €l Y )

| \ . .
s~ 29.  Interpréte ce qui suit:

Sans les anciens volcans ce qui était "

la vie sur la terre. roRd) gl e

=m" 30. Quelles sont les conséquences de -U)W}.éf 43 yial) @‘Uﬂ\.u Al
- l'utilisation excessive des insecticides et Lpdall Claall alasil b

des pesticides el )0 (2 A kil

dans la culture ?

Malgré la présence d'une couche de }.4.5#\ Gedihaggat ) ¥
glace qui recouvert certains mers OV Y] Al jladl iy ass
nord , mais les étres aquatiques ne il Cigad Y Al ela¥)
meurent pas sous la glace . interpréte. RLIKY QST Eal




==' 32.  Ecrit le terme scientifique que

signifie la phrase suivante :

Un systeme cristallographique se
caractérise par trois axes inégaux et
les angles entre ses axes sont égaux.

JAll alall llaiall)l (o) PY
AY) 8 bl o

Dl A0 el Ay ) sk Alrad

A sbaie Ll 50 Axsladia e 45 )b

=m" 33. Comment le magma cause la

= formation des composants
tectoniques sous la surface de la
terre.?

2555 Laalal) s oS vy

?u'ajy\




==' 34. Choisit la réponse de I'une de questions

(A)ou(B):
(A) Dans la région de Bedaa ,Sawra

apparait des sédiments économiques :

a. Quels est le nom de ses sédiments?
et dans quels période apparaissent -
elles ?

b. Quelles sont les conditions qui
entrainent la formations de ces
sédiments ?

(B) Le changement des conditions
climatiques dans la période glaciale
cause le bien et le bien-étre de
I'humanité . montre ce ci.

ad e LY pa) v
(<) s (1) callsad)
) sis Aoy dilaia & jelai- |
Al canl 5
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$ il pac ()
S enal Ll ey lall L Y

YT PR Y TR

g lall i ol S - o
CA ) Aald s A

=m" 35. Dessine un schéma qui monte la

= relation entre la matiere , I'énergie et
les étres vivants dans un écosysteme
forme de quatre anneaux seulement
levels.

uy&&)\ﬂ\@aymeu)\ Yo
ELL"CSA C«L.-}A;Y‘j ‘Z\.ELHU salall
i il )l e (g sSe S
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Explique comment se forme les
caves par les facteurs externes.

e e 9 ST asS = Hdl e
Jal gl &l Hladll

am 37.
|

Choisit I'une de phrases suivantes

(A) ou (B), écrit le terme scientifique
gue signifie chacune des phrases
suivantes :

(A) La fracture dans la masse des
roches suivie par le déplacement des
roches supérieures vers le bas a son
niveau par rapport aux roches inferieurs
(B) La fracture dans la masse des
différentes roches dans laquelle la
surface de la faille est proche du niveau
horizontal

(@) sl () osiladl aal il ¥y
Jai Al alell llaiadll (iS5 ¢
s adle

osiaall JI€ b s -
Dsdaal A8 a4y Al
Lpally Jiud ) (5 glall Tilal)
i) Lilall il
oshaall JI€ 8l o
S has 4 <, Aiiad

w38
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Commente ce qui suit :
Le changement de la couleur de
minerai quartz vers la couleur grise.

O3 (A 5558 ama (51 s
oAl 5ol gale )




=m" 39. Quelle est la conséquence de :
la tige de la plante coton est exposée
a la lumiére d'un seul cote.

T e A yiall Al L w4

== 40. Montre comment se forme le squelette
structural du cristal minerai halite.

gl (e s s

==' 41. Choisit la réponse correcte:

Les crustacées se trouvent dans deux
anneaux de la chaine aquatique sont

(a) lapremiére et la deuxiéme
la deuxieme et la troisieme
(o) lapremiére et la troisiéme

(® la deuxiéme et la quatriéme

:3;,3;...4]\ L\A‘}“ ‘)".\';\ K3

Oe Ofla (& by 8l sl g
Led 4 padl Allull culils
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e e P e (O
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SE® 42. Que veut dire I'humus ? ou se trouve Ol € Joally 2 paiall La £
. en abandonne ?

=m" 43. Choisit l'une de question (A) ou (B) (=) 5 () el h_‘ st\:._zr
- et répond —la : e s ¢
NER . - P P i

(A) La forme d'une coupe dans le SR el gl S8 s, - |
fleuve différe selon I'étape d’ou mas e e Sl A jeall As )
passe . expligue cette phrase en . o
montrant la forme d'une coupe du daloall B el gl JSs
fleuve dans les différents étapes oo daslll JIKEY) aal g cdibiaal)
et les formes les plus importants )
résultants du réle du fleuve dans - S B el dae
la sédimentation.
La coupe du fleuve est influencée
par le climat de la région d’ou se
trouve .

dakiall Fliey il plad il - o




Montre les différences importants
entre le quartzite et le micaschiste.

On Gl bl g £
LSl Conlll 5y 35 ) S

Etudie la carte ci-contre ,puis écrit les
légendes de 1 a 4

€Y e il (i)
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